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Jενοδοχείο  Κατ’ άτομο 
2κλινο 

Κατ’ άτομο 
1κλινο 

ΠΑΙΔΙΑ  2-12 ΕΤΩΝ 330€  
Η διαμονή προσφέρεται σε εξτρα 

πτυσόμενο κρεβάτι στο  
δωμάτιο των γονέων  

 
Η παιδική τιμή δεν ισχύει στa ξεν. INTER-
CONTINENTAL,  CORINTHIA PRAGUE  & 

KEMPINSKI HYBERNSKA   
 

Η τιμές του ΙNTERCONTINENTAL &  
AMBASSADOR ισχύουν για 

Πακέτα 5 Ημερών   

PANORAMA HOTEL 4*   426 498 

MOVENPICK HOTEL 4* sup  430 515 

COURTYARD MARRIOTT FLORA 4* (Έως 29/02)  440 530 

JURRYS INN 4* & CHRISTIE HOTEL 4*  450 546 

CORINTHIA 5* & GRAND MAJESTIC 4* Sup  470  590 

PRESIDENT HOTEL 5* 500  645 

PRAGUE MARRIOTT (Έως 29/02)  525 690 

AMBASSADOR 5* (5 Ημέρες) 530 685 

HILTON OLD TOWΝ PRAGUE 5* 550 750 

INTERCONTINENTAL 5*  (5 Ημέρες)  560  765 

KEMPINSKI HYBERNSKA 5* 600 850 

BW PREMIER MAJESTIC PLAZA 4* Sup 470 590 

DESIGN ELEPHANT  4* 450 546 

HILTON ATRIUM 5*   525 690 

Περιλαμβάνονται  
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με  CSA     
3 διανυκτερευσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας  
Πρωινό μπουφέ καθημερινά  
3 Γεύματα  σε τοπικά εστιατόρια (ημιδιατροφή) 
Μεταφορές από και προς αεροδρόμιο   
Ξενάγηση Πράγας αμέσως μετά την αφιξη 
Ολοήμερη Εκδρομή  στο Κάρλοβυ Βάρυ 
Ελληνόφωνος ξεναγός στίς ξεναγήσεις/εκδρομές 
Υπηρεσίες τοπικού αντιπρόσωπου μας   
Ταξιδιωτική ασφάλεια 
Χάρτες, έντυπα, ενημερωτικός φάκελος   
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων €135, ποτά,     
αναψυκτικά κατά την διάρκεια των γευμάτων, Είσοδοι σε 
μουσεία  

Σημείωση  
Οι  τιμες  ισχυουν για τις πτήσεις οπως αναφέρονται.  
Σε περιπτωση μη διαθεσιμότητας θα προσφερθουν θέσεις 
με αλλες πτήσεις ομως ενδέχεται να υπαρχει επιβάρυνση 
καθως και διαφοροποιηση του προγράμματος και 
επιβάρυνση για την μεταφορά 16€ κατ’ατομο. 
Τα πακέτα έχουν κοστολογηθεί σε ναύλο που ισχύει με 
προαγορά 12ημέρες πριν την αναχώρηση.  
Επιβάρυνση για τον αμέσως επόμενο ναύλο όπως 
παρακάτω:Q class 40€ 
Oι τιμες δεν ισχυουν για την περιοδο Εορτων & περιοδο 
συνεδριων παρακαλω οπως ζητησετε προσφορα απο το 
τμημα πωλησεων   

Cheap  Cheap  Cheap     
& & &    

ChicChicChic   
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Οργανωμένα πακέτα 4 ημερών Αναχώρηση  κάθε Πέμπτη και Παρασκευή 

Πρόγραμμα : 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος  και πτήση για την Πράγα . Άφιξη υποδοχή από τον 
Ελληνοφωνο ξεναγο μας και  αναχώρηση για την ξενάγηση  σε μια από τις ωραιότερες πρωτεύουσες 
της Ευρώπης. Η ξενάγησή μας αρχίζει από την περιοχή «Hradcany» δηλαδή την Καστρούπολη της 
Πράγας. Εκεί, εκτός από τον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Βίττου βρίσκονται το Προεδρικό μέγαρο, το 
χρυσό δρομάκι ,το μουσείο των παιχνιδιών που μπορείτε να επισκεφθείτε την ελεύθερη μέρα σας και 
πολλά ακόμα αξιοθέατα. Αφού κατηφορίσουμε προς την πόλη περνώντας από την περίφημη γέφυρα 
του Καρόλου με τα αγάλματα, θα φθάσουμε στην Παλαιά πόλη της Πράγας που περιμένει να μας 
μαγέψει με την ομορφιά της, την ατμόσφαιρά της και την εκπληκτική αρχιτεκτονική της. Θα δούμε την 
πλατεία της παλαιάς πόλης με την Παναγία «Thun»,το Αστρονομικό ρολόι, το Δημαρχείο, τον ναό του 
Αγίου Νικολάου, την οδό Παρισίων ,το Εθνικό μουσείο, την πλατεία του Vaclavske όπου ξεκίνησε η 
βελούδινη επανάσταση ,την οδό Na Prikope, ένας εμπορικός πεζόδρομος, τον Πύργο . Γεύμα  σε 
τοπικό εστιατόριο και μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Απόγευμα ελεύθερο να χαρείτε την 
όμορφη πόλη η να περπατήσετε στο ιστορικό κέντρο με την φανταστική αρχιτεκτονική του. Το βράδυ 
σας προτείνουμε να δοκιμάσετε την φημισμένη  μπύρα της Πράγας σε μια από τις πολυάριθμες 
παραδοσιακές μπυραρίες. Διανυκτέρευση   
 

Πρωινό. Ημέρα ελεύθερη για μια βολτα στην Καστρουπολη της Πραγας και ψώνια στην Πράγα. Το 
μεσημέρι γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Απόγευμα ελεύθερο. Το βραδυ σας προτεινουμε την κρουαζιερα 
στον ποταμο Μολδαβα οπου θα θαυμασετε την Πραγα φωτισμενη . Διανυκτέρευση  
 

Πρωινό, ημέρα ελεύθερη στην διάθεση σας.  Θα σας προτείναμε να επισκεφτείτε τα μουσεία της 
πόλης.Η Εθνική Πινακοθήκη, το Εθνικό, το Ιστορικο, το Εθνογραφικό Μουσείο είναι μερικά από τα πιο 
ενδιαφέροντα. Εάν σας ενδιαφέρουν οι αγορές, θα βρείτε θαυμάσια κρύσταλλα, πορσελάνες, λινά. Το 
βράδυ αποφασίστε να παρακολουθήσετε μια παράσταση του φημισμένου μουσικού θεάτρου Λατέρνα 
Ματζικα ή του Μαύρου Θεάτρου με τις μοναδικές παραστάσεις παντομίμας. Διανυκτέρευση  
 

Πρωινό, αφήνουμε τα δωμάτια και παίρνουμε τις αποσκευές μας. Αναχωρούμε οδικώς για την 
πανέμορφη λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ  μέσω μίας πανέμορφης διαδρομής μέσα σε βουνά και 
καταπράσινα δάση και χωριά. Άφιξη στην πασίγνωστη λουτρόπολη και τόπο συνάντησης ανθρώπων 
των γραμμάτων , των τεχνών και της πολιτικής.  Το 14ο αιώνα ο αυτοκράτορας Κάρολος ο 4ος τη 
χαρακτήρισε Βασιλική Πόλη και καθιέρωσε την ήρεμη λουτρόπολη σαν κέντρο συνάντησης ανθρώπων 
των γραμμάτων και των τεχνων.  Γευμα σε τοπικό εστιατόριο. Ακολούθως αναχώρηση για το 
αεροδρόμιο της Πράγας και πτήση για την Αθήνα  

1η ημέρα Αθήνα -  Πράγα -   ξενάγηση  Παλιάς Πόλης και Καστρούπολης 

2η ημέρα Πράγα    

3η ημέρα Πράγα 

4η ημέρα Πράγα – Κάρλοβυ Βάρυ – Αθήνα 

Αναχώρηση Αφιξη Πτήση ώρα αναχώρησης ώρα άφιξης 
Αθήνα Πράγα CSA 421 04.25 06.05 
Πράγα Αθήνα CSA 420 22.30 02.05+ 

Πτήσεις προγράμματος  - Αναχωρήσεις καθημερινά εκτός Τετάρτης & Κυριακής  
Επιστροφές Καθημερινά εκτός Τρίτης , Πέμπτης & Σάββατο 

Προαιρετικές εκδρομές 
2ωρη κρουαζιέρα στον Μολδάβα με γεύμα σε μπουφέ και μουσική.  Τιμή κατ’ άτομο 27€ 
1ωρη κρουαζιέρα στον Μολδάβα με καφέ και κεικ. Τιμη κατ’ατομο 13€ 
Ημερησια εκδρομη Τσεσκυ Κρουμλοβ :Μεσαιωνικη πολη με εξαιρετικο Καστρο, 185 χλμ απο την 
Πραγα , μνημειο παγκοσμιας πολιτιστικης κληρονομιας απο την Unesco  


